From: Svetli Petrov

Sent: Sunday, July 17, 2022 7:45 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: Hapeaba 3a nsmeHeHune n gonb/HeHWe Ha HapeabaTa 3a peaa v yci0BUATA 3a MbTyBaHe C
obulecTBeHMA rpaacKkmM TpaHCnopT

Ha BHMMaHueTo Ha: VBaHka bnaroBa, ctapwu ekcrepT B anpekuums ,,CekpeTtapmnaTt Ha COC"
OTHOCHO: npuemMaHe Ha Hapenba 3a n3aMeHeHne n gonbrHeHMe Ha HapepbaTa 3a pesa 1 ycnoBusiTa 3a
nbTyBaHe Cc 0bwecTBeHNs rpaAcKm TpaHCNOpT Ha TepuTopuaTa Ha CTonnyHa obwmHa, npuera c
PeweHne N° 178 no lMpotokon N2 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHune N2 490 no MNMpoTtokon N? 22 ot
22.10.2020 r., B cmna ot 01.01.2021 r., n3m. n gon. — PeweHune N2 76 no MNMpoTtokon N2 28 oT
11.02.2021 r., B cuna ot 01.05.2021 r., u3aM. n gon. — PeweHne N2 132 no MNpoTtokon N2 30 oT
18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., usM. un gon. — PeweHune N2 400 no MpoTtokon N? 36 oT
22.07.2021 r., B cnna ot 30.07.2021 r.

Ort: C. leTpos

YBaxkaemun gamm v rocrnoaa,

Muia oT No3MUUATa Ha rpaxaaHWH U NpeacTaBUTEN Ha BU3HeC, CpaBHUTENHO 6M3bK 0 perynmpaHus
C BHECeHUs aoknag.

Ha nbpBO MACTO, B TOBa 06ChX/AAaHE Hal-ronsiMo BnevyaTneHne npaBaT cneaHuTe ob6cToaTencrea:

1. O4yeBUAHO NNaHMpaHa aTaka Cpelly BHECEHUS A0KMNa4 - C U3MNO0S3BaHE Ha MHEHUS, KONUpaHu
[OCNOBHO M 6€3 MMHMMarHa pejakums oT pa3nndyHu "aBTopu'.

2. Jlunca Ha eneMeHTapHa MUCBL/ NpU Cb3haBaHe Ha ONOPHUTE TOYKM, KOUTO Ce M3Moa3BaT OT
ropenocoyeHuTe "3anHTtepecosaHn".

3. SICHO nNpo3upallM aBTOPM Ha OMOPHUTE TOUYKU, OYEBUAHO 3acCerHaTh OT CbLUECTBEHUTE NMPOMEHU, HO U
04YEeBMAHO HEMPOYENN BCUYKU NPEASIOKEHUNS.

A3 e n3n0xa CBOETO MHeHMe cTerHato u 6e3 NonysINCTKM Bb3raacu: BUAHO €, Ye npeanoxeHusTa ca
HanpaseHu C uen nogobpssaHe MKOHOMMYECKOTO CbCTOSHUE Ha LeHTbpa 3a rpagcka MOHbUAHOCT,BCUYKHN
onepaTopu, KakKTO M 3a HaMansiBaHe Ha rpaTvuca, KOMTO MMa KOCBEHO BIMSIHME BbPXY TOBA MNOJIOXEHMe.
O606LeHoO:

1. MoakpenaM KaTeropyHo Heob6Xo0AMMOCTTa OT BbBEXAAHE HA eANHEH OpraH, KOMTO nsgasa
AOKyMeHTU. MNapanen 3a Ta3m Heo6XOAMMOCT Ca BUHETKUTE, U3[4aBaHM LleHTpasiHO OT egHa cuctema 3a
Bceku T1n MNC.

2. MNopkpensm BbBeXxAaHeTo Ha 6buneTtun 3a Bpeme. AKO ce 1M3MNos3Ba B 2 MOCOKM, eanH buneT e Ha
CTOMHOCT, YYBCTBUTEJTHO NO-HUCKA OT Bunetmte 3a 10 nbTyBaHMs. NpocTa apuTMeTnUKa MoXxe aa ce
Hanpaseu 3a 30-MuHyTeH 1 3a 60-MMHYTEH BUNET N BCEKM MOXE Aa U3YNCIM KONKO NoBeYye ce HaMassiBa
cebecTolHOCTTa Ha nNbTyBaHe. [Npeanaram, gopu 6unetnte aa 6bvaat 40 1 80-MUHYTHMU.

3. NoakpensM 3apexaaHeTo Ha eauH TMn buneT 3a Bpeme, 3a Aa ce nsberHe NpocnoOBYTOTO CTpynBaHe
3a n3bop Ha 6bunet. be3symHo e ga ce ctumynupa ynotpebaTta Ha TakbB TUN 6uneTun, 3a CMeTKa Ha
aboHaMeHTHuTE.

4. MoakpensM orpaHMYeHMeTOo 3a NonsBaHe Ha buneT 6e3 npekaysaHe 40 60 MUHYTK. TOYHO TOBa €
OCHOBHOTO OrpaHmM4yaBallo rpatmca o6CcToaTencrao.

5. MNoakpenam rnpemMaxBaHETO Ha NPEeBO3HM AOKYMEHTU 3a efiHa JIMHMA. ToBa € B OCHOBaTa 3a
MKOHOMWYECKOTO CbCTOSIHWE Ha LieHTbpa 3a rpagcka MobuaHOCT: npoAaBa NpeBO3HM AOKYMEHTHU 3a
KOHKPETHW NNHWUKU, NpoAaBa NPEeBO3HU AOKYMEHTU 3a METPO, CbLUEBPEMEHHO M3MNnawa
HENpPOoMnopLMOHANHO roslieMn CyMU Ha BCekM onepaTtop, 6e3 3a CbWoTo Aa NosyyaBa Heobxoammus
npuxoga.

6. MNoagkpensiM BbBeXAAHETO Ha NpaBuia 3a npojaxba OT BbHLWHM TbproBun. 3a MOHOMO MOXe Aa ce
roBOpu caMoO Npwu TEKYLLO CbLeCTBYBallaTa CUTyaums 3a obnarogetesnCTBaHM YaCTHULUN N € BpeEMe TOBa
Aa ce NpoMeHMU.

7. MNopkpensM 3aAb/KMTENIHOTO MapKkupaHe Ha NbTyBaHe. KpalHO BpeMe e aa ce npeanpuemaT Mepku,
KOUTO Za HamnpaBsT TaKCyYBaHETO 3aA4bJ/IKUTESTHO.

He noakpenam:
1. HesicHOTO yAb/kaBaHe Ha CpoKa 3a 3ana3BaHe Ha noBe4ye OT eAuH usgaTten. Bcnukn celiectsyBawm


mailto:i.blagova@sofia.bg

KbM MOMeHTa usgaTtenu Tpsibsa Aa crnpaT HenpaBoMepHaTa cu paboTa B e4uH U Cbll, MOMEHT.

2. JluncaTa Ha AedunHMUMA 3@ Havano Ha npoaaxba Ha 6uneTn 3a BpeMe. HesicHO 3aLlo camo Te HAMaT
HayanHa faTta Ha uM3gaBaHe.

3. JluncaTta Ha BbBEXAaHE Ha NpaBu1o 3a UHUBUAYaTU3NPpaHE Ha AOKYMEHTUTE OT €4UH nsaaTten. Bcsaka
KapHeTKa, KOSITO 3aKynyBaMe 3a KaMMOH MMa UHAMBUAYaNEH HOMep.

4. be3pa3bopHOTO U HEOPMEHTUPAHO KbM BU3HEC Lenn 3a opraHmMsaumsaTa LeHTbp 3a rpasacka
MOBUNHOCT, NpunaraHe Ha oTCTbNKkW. OTCTBLNKKM TpabBa Aa ce npunaraT eAnHCTBEHo 3a ob6eM. Hanpumep
KOMMaHWN, KOUTO KynyBaT Ha CNYXUTENNUTE CU KapTU 3a NrpaacCKn TpaHCMNopT.

C Hali-pobpun HamepeHus,
c.n.



